
 
 
 
 

 لتطوير البرمجيات التعليميه المركز الإقليمي  وزارة التربية
  للعلوم التوجيه الفني العام 

 

 

 

 

 ( أمام العبارات  ×( أمام العبارات الصحيح وعلامة )  √علامة )   ضع

 الخاطئة :

يتم التحكم بنفاذية جدران الأنابيب الجامعة للماء بواسطة هرمون يسمى  -1

 الهرمون المضاد لإدرار البول . )   (

 امتصاص الماء من البول في الأنابيب الجامعة بواسطةيعاد  -2

 الإسموزية . )   ( 

يجب على الأشخاص الذين يعانون من الفشل الكلوي إجراء عملية الديسلة  -3

 سنويا . )    (

 

 ديلسة ) الكلية الصناعية ( أجب من خلال الشكل المقابل الذي يمثل جهازال

 عن الأسئلة التالية :

 

 

 

الشائعة لحدوث أكثر الأسباب  -

 الفشل الكلوي ؟

 

 

 

 آليه عمل جهاز الديلسة ؟ -

 


